



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Razširjen strokovni kolegij za medicino dela, prometa in športa

Številka: 7-1/2020
Datum: 16.4.2020

MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE
Štefanova 5
1000 LJUBLJANA

Zadeva: Zapisnik 8. seje – korespondenčna RSK za MDPŠ, z dne 16.4.2020

Povabljeni k sodelovanju: prim. prof. dr. Marjan Bilban, izr. prof. dr. Metoda Dodič Fikfak, izr. prof. dr. Alenka Franko, asist. dr. Alenka Škerjanc, dr. Tihomir Ratkajec

Predlagani dnevni red:

Izvajanje nenujnih zdravstvenih storitev

Dopis MZ Številka: 0130-42/2020/1, **Datum:** 15. 4. 2020

V četrtek 9. aprila 2020 je bil sprejeti Odlok o dopolnitvi Odloka o začasnih ukrepih na področju zdravstvene dejavnosti zaradi zaježitve in obvladovanja epidemije COVID-19 (Uradni list RS, št. 49/20; v nadaljevanju: Odlok).

S sprejetim Odlokom smo omogočili izvajanje nenujnih elektivnih storitev (ambulantna specialistika, ambulantna diagnostika) pri zdravih pacientih. S sprejetim ukrepom lahko izvajalci zdravstvene dejavnosti, ki imajo zagotovljene pogoje za izvedbo primerne, kakovostne in varne zdravstvene obravnave (kar vključuje zagotavljanje vseh organizacijskih, kadrovskih in tehničnih pogojev), izvajajo zdravstvene storitve za paciente, ki imajo negativno epidemiološko anamnezo in nimajo prisotnih znakov za okužbo dihal in pri katerih bi opustitev zdravstvene storitve v času začasnih ukrepov po presoji izvajalca zdravstvene dejavnosti vodila v poslabšanje zdravstvenega stanja pacienta.

Ker pričakujemo, da bo medicinske storitve potrebovalo večje število bolnikov in je ob tem smotno in strokovno upravičeno, da so storitev deležni bolniki, pri katerih je zdravstveno stanje zaradi opuščanja storitev bolj ogroženo, Ministrstvo za zdravje poziva Razširjene strokovne kolegije, da pripravijo prioritete obravnav na svojem specialističnem področju.

Predlog Ministrstvu za zdravje o izvajanju nenujnih zdravstvenih pregledov (dejavnost MDPŠ) in kontrolnih pregledov voznikov

Sklep: RSK za medicino dela je na dopisni seji dne 16. 4. 2020 sprejel stališče, da se z sprostivitvijo nekaterih omejitev tudi na področju MDPŠ postopno lahko začnejo izvajati vse dejavnosti medicine dela, prometa in športa. Zaradi dejstva, da je bilo precej ambulant MDPŠ sedaj mesec dni zaprtih predlagamo, da se uvajanje začne postopno, da se lahko prilagodijo delo in varovalni ukrepi tako za izvajalce kot za paciente. Zato ocenjujemo, da bi dejavnost lahko sprostili ob ugodni epidemiološki situaciji okvirno 04. 05. 2020 (ko bi lahko začeli izvajati tudi kontrolne preglede voznikov). Do takrat naj enote medicine

dela poskrbijo za dosledno ureditev zahtevanih protiepidemijskih ukrepov, načrt aktivnosti (od sprejema pacienta do odpusta), načrt izvajanja vseh pregledov in preiskav (pri tem še posebej opozarjamo na izvajanje spirometrije in obremenitvenega testiranja) ter nabavo osebne varovalne opreme tako za izvajalce kot za paciente.

Prednostno naj se obravnavajo dejavnosti, od katerih zavisi delovanje države ter vse oblike predhodnih, kontrolnih in ciljanih pregledov. Izvajajo se lahko le pregledi zdravih pacientov (anamneza, vprašalnik, brezstično merjenje telesne temperature), z možnostjo razkuževanja rok na vsaki lokaciji izvajanja pregleda oz preiskav ter dosledna uporaba ustreznih zaščitnih mask (kirurška maska ali FFP2 in obleka, ki se menja vsak dan).

Ko bomo od MZ dobili dopolnitev sedanje uredbe, bomo o tem takoj obvestili vse zainteresirane delodajalce.

Predsednik RSK
prim. prof. dr. Marjan Bilban, dr. med.
spec. MDPŠ